
FACEBOOK TWITTER RSS PDA КОНТАКТ

поиск... Найти

ВІДЕО

Працює «Альфа» СБУ: Виявили. Наздогнали.
Ліквідували

Мільйони за кордон і патріотизм для інших: Де
навчаються діти посадовців?

Село стерли за ніч: як війна руйнує життя на
Запорізькому напрямку

Головна Про сайт Опитування

© 2011 «АРГУМЕНТ»
Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну
пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на
головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення
або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com

 

ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

Як змінюються підходи до бронювання та що загрожує “ухилянтам” в процесі нового підходу до мобілізації
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Ворог атакував сховище ядерних відходів у Чорнобилі

ВІЙНА З РОСІЄЮ  | ВС, 2026-06-07 12:44

Версия для печати

Уночі 7 червня російські загарбники атакували будівлю Централізованого сховища
відпрацьованого ядерного палива (ЦСВЯП) на Київщині.

Про це повідомляє пресслужба НАЕК "Енергоатом".

Атака здійснювалась безпілотником і відбулась о 02:10. було частково зруйновано будівлю
приймання контейнерів (відпрацьоване ядерне паливо в ній не зберігалося).

Осередок займання розповсюдився на площу 40 кв. м, його ліквідували. Радіаційний стан на
майданчику ЦСВЯП залишається в межах норми.

Централізоване сховище відпрацьованого ядерного палива – місце, де довгостроково
зберігається відпрацьоване ядерне паливо з діючих українських АЕС. Воно знаходиться у
Чорнобилі.

Зеленський: Удар по ядерному об’єкту – це перевищення захмарного російського
нахабства

Президент Володимир Зеленський у Facebook відреагував на удар Росіян по одній з будівель
Централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива біля Чорнобильської АЕС:

"Об'єкт надзвичайно критичної інфраструктури. І надзвичайно підлий російський удар.

Росія свідомо вдарила саме по цьому об'єкту ядерної інфраструктури. Станом на зараз немає
перевищення норм радіаційного фону. Але однозначно є перевищення навіть вже давно
захмарної російської наглості. Українські рятувальники зупинили пожежу на цьому об'єкті після
удару. І потрібні реальні нові кроки світу, щоб росіяни відчули, що така їхня терористична війна –
удар по самій Росії".
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